
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1876/2006 della Commissione, del 18 dicembre 2006, relativo all'autorizzazione provvisoria e permanente di alcuni additivi negli alimenti per animali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 360 del 19 dicembre 2006)

A pagina 128, nella tabella dell'allegato I, additivo n. 12, colonna 9 «Data di scadenza dell'autorizzazione»:

anziché: «8.1.2010»,

leggi: «8.1.2011».

A pagina 129, nella tabella dell'allegato II, additivo n. 59, colonna 9 «Data di scadenza dell'autorizzazione»:

anziché: «8.1.2010»,

leggi: «8.1.2011».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1891/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 18 dicembre 2006, sul finanziamento pluriennale dell'azione dell'Agenzia europea per la sicurezza marittima in materia di intervento contro l'inquinamento causato dalle navi e recante modifica del regolamento (CE) n. 1406/2002

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 394 del 30 dicembre 2006)

In copertina, nel sommario, e a pagina 1, nel titolo:

anziché: «1891/2006»,

leggi: «2038/2006».

Rettifica della decisione n. 1903/2006/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 12 dicembre 2006, che istituisce il programma Cultura (2007-2013)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 378 del 27 dicembre 2006)

La pubblicazione della decisione nella Gazzetta ufficiale sopra citata è annullata.

La pubblicazione dello stesso testo come «Decisione n. 1855/2006/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 12 dicembre 2006» nella GU L 372 del 27.12.2006, pag. 1, rimane valida.
